
KS Leskovec leži v osrednjih zadovoljen.  Pred dvema letoma so V NAÈRTU IZGRADNJA 
Halozah. Je ena izmed krajevnih zaèeli s pripravami dokumentacije za PLOÈNIKA, ÈISTILNE IN 
skupnosti, ki so del obèine Videm. vodovod in lahko se pohvalijo, da je TELOVADNICEŠteje okrog 1320 prebivalcev in je letos maja dobilo 55 gospodinjstev v   

sestavljena iz 12 naselij: Zg. Strmcu pitno vodo. Za vodo v "Za ta projekt je denar od države že 
Leskovec, Sp. Leskovec, Repišèe, Berinjaku so poskrbeli krajani sami. obljubljen. Potreben je le še dokonèen 
Belavšek, Berinjak, Trdobojci, Potreben je bil 1700 m dolg izkop. Voda dogovor in soglasje PGD Leskovec," 
Skorišnjak, Mala Varnica, Velika je iz vodovodne veje iz Trdobojc. nam je povedal predsednik. Poleg 
Varnica, Gradišèe, Strmec in Veliki Krajevna skupnost je poskrbela za ploènika pa je planirana tudi 
Okiè. Predsednik KS je Jože Zavec, podpis pogodbe s Komunalnim kanalizacija in èistilna, katero pa bi 
Podpredsednik Ivan Vidoviè, njeni podjetjem in založila denar.  V morali narediti prej kot pa telovadnico. 
èlani pa so: Ida Vindiš Belšak, Janez pripravah je primarni vod za Belavšek. Istoèasno pa se planira tudi javna 
Merc, Franc Stopajnik, Branko Tukaj bo vodo dobilo približno 50 razsvetljava od Sp. Leskovca mimo 
Kozel, Franc Kozel, Sreèko Kozel, gospodinjstev. Žal pa se je zataknilo pri šole do kapelice. KS Leskovec je 
Jožef Krajnc, Jožef Šmigoc, Darko financah. Prdsednik pravi, da je dokupila zemljišèe ob pokopališèu in 
Srdinšek, Andrej Kmetec, Franc potrebno zbrati še približno 40 razširila ter uredila prostorno 
Voglar. odstotkov sredstev za dokonèanje parkirišèe. Preuredilo se je tudi 

vodovoda. Sredstva se poskušajo smetišèe. Po neurju lani je bilo vloženo 
pridobiti na Ministrstvu za prostor in pet milijonov za saniranje. Sanirala sta 
okolje. se dva veèja plazova in veè malih, 

sanirano je bilo veliko cest, dosti je bilo 
Ravnokar se asfaltira kilometer in 250 zemeljskih del. Uporabili so veliko 
m dolg odcep ceste v Berinjak. Pod prepustov, betonskih cevi… Uredili so 
Ljubstavo se pripravljajo zemeljska tudi avtobusna obraèališèa. Na pomoè 
dela, asfaltirala naj bi se še dva klanca, so priskoèili tudi delavci, ki so bili  
a je vse odvisno od denarja, ki ga je vkljuèeni v program javnih del. Kot 
potrebno pridobiti od države. Zaradi nam je povedal predsednik, je naèrtov 
nalivov, ki odnašajo gramoz v dolino, in želja KS Leskovec veliko. Že za 
se sprotno  vzdržujejo in gramozirajo drugo leto naèrtujejo, da bo pitna voda 
lokalne ceste in javne poti, a se tudi pritekla  v vsa gospodinjstva v Veliki 
tukaj zatakne pri denarju.  Že dolgo Varnici. "Je pa res, da ni dovolj samo 
èasa se èaka na prizidek k šoli s naèrt, projekt mora biti sprejet tudi v 
telovadnico. Jože Zavec pravi, da se proraèunu," je dodal Jože  preden je 
èaka na soglasje in da  Ministrstvo za omenil, da bo v prvem tednu  oktobra 
finance še ni dalo tega projekta v plan. na obèini Videm razgrnjen prostorski 
Pravi tudi, da je z deli potrebno naèrt za KS Leskovec. Predsednik si 
poèakati pa èeprav je del sredstev že želi, da bi bilo v Leskovcu èim veè 
zbranih. KS Leskovec si prizadeva gradbenih parcel in da bi mlade družine 

  urediti okolico. Gradili naj bi ploènik z ostajale v kraju in s tem pripomogle k 
Predsednik Jože Zavec nam je avtobusnim postajališèem, da bi razvoju same KS.
povedal, da se èlani sestajajo po potrebi poveèalo varnost šolarjev in krajanov 
in da z udeležbo na sestankih ni najbolj nasploh.  Nataša Zagoranski
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Jože Zavec: “V haloški konec vodo
in asfaltne ceste.”

V Strmcu pri Leskovcu voda za 54 domaèij
milijonov tolarjev. Kar 10 milijonov in domaèinov, ki so skupaj nazdravili VODA KONÈNO PRITEKLA 
so zagotovili krajani, ki so po novi pridobitvi. Pa ne z vodo, pa èeprav V VINORODNI STRMEC
gospodinjstvu prispevali kar 200 je tako zelo dragocena v haloških    
tisoè tolarjev, tretjino je primaknila naseljih, temveè s kozarci dobrega Tudi krajani Strmca pri Leskovcu so 
obèina in ostalo še ministrstvo za haloškega vina, ki ga tudi ne manjka v na spomlad letos doèakali zakljuèek 
ekonomske odnose in razvoj. haloškem Strmcu pri Leskovcu. Vrvico nove pridobitve  izgradnjo blizu 11 
Slovesnost je bila že 5. maja letos na ob novi pridobitvi so simbolièno kilometrov dolgega vodovodnega 
Habekovem bregu v Strmcu, kjer se je prerezali predsednik KS Leskovec omrežja, katerega vrednost naložbe 
zbralo lepo število povabljenih gostov Jože Zavec, videmski župan Franc je ob koncu veljala skoraj 31 

V Strmcu pri Leskovcu voda za 54 domaèij
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 Kirbiš, Igor Gardenija z ministrstva vodovodu pa je ob tej priložnosti pevci leskovškega pevskega zbora, ki 
za ekonomske odnose in razvoj in sveèano odprl mali David. Slovesnost ga vodi Sreèko Zavec, in uèenci 
poslanec v DZ Alojz Vesenjak. Pipo na so s kulturnim programom obogatili še podružniène šole Leskovec.

Poigravanje z novo pridobitvijo Èestitke ob zakljuèku izgradnje

Vrvico je simbolièno prerezala Gerika Mlakar.

V Berinjaku je bila 11. junija 
slovesnost ob odprtju vodovoda. 
Pitna voda je pritekla iz vodovodne 
veje iz Trdobojcev v 17 haloških 
gospodinjstev. Vrvico pred novim 
v o d o v o d o m  j e  s i m b o l i è n o  
prerezala najstarejša oèanka 
Berinjaka Gerika Mlakar. Kot nam 
je povedal èlan pripravljalnega 
odbora Alojz Emeršiè, je bilo 
potrebno za prikljuèek odšteti nekaj 
veè kot 100.000 SIT. "Krajani 
Berinjaka smo denar zbrali sami. 
En prikjuèek  smo podarili tudi 
sokrajanoma,  Geriki in Janezu 
Mlakar," še je dodal. Za 1700 m 

dolg izkop je poskrbel Marjan Dimec, ki je bil tudi 
èlan pripravljalnega odbora. Krajani Berinjaka pa so 
ponosni tudi na kilometer in 250 m dolg asfaltiran 
odsek ceste. 
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